Montagehandleiding
HS-Beslag Greepmontage Schema A, C, G, K Hout

M6

240

M

240

40
I

[bEbe [ —

185

|69|

e I

N
(o]

185

69|

|
-

(@ o[

M8

154
80
: %} 10:|]| 1

10,5

15

70

o M8E

80

154
m

@10
|

15

70

185

40

185

1
154
80
. 210 |
———

dkn
W

TECHNIEK IN BEWEGING

NS

SKG

M6

154
30
@10 .
1|
[+

15

M6
o

maco.eu



dkn

F1/ZL ZWART OMSCHRIJVING

NL40G61 NL40G65 HS-Greep Ovaal 40mm G-G PC69 #10 SKG3 m/Ktb
NL4OK61 NL4OK65 HS-Greep Ovaal 40mm G-K PC69 #10 SKG3 Blind
NL40OKO1 NL40KO5 HS-Greep Ovaal 40mm G-K z/PC #10 SKG3 Blind
NL40Z61 NL40Z65 HS-Greep Ovaal 40mm G-Z PC69 #10 SKG2 Binnen
NL40Z01 NL40Z05 HS-Greep Ovaal 40mm G-Z z/PC #10 SKG2 Binnen
NL4OL61* NL4OL65* HS-Greep Ovaal 40mm G-LG PC69 #10 SKG3 m/KTB
NL41G61 NL41G65 HS-Greep Recht 40mm G-G PC69 #10 SKG3 m/Ktb
NL41K61 NL41K65 HS-Greep Recht 40mm G-K PC69 #10 SKG3 Blind
NL41KO1 NL41KO5 HS-Greep Recht 40mm G-K z/PC #10 SKG3 Blind
NL41Z61 NL41Z65 HS-Greep Recht 40mm G-Z PC69 #10 SKG2 Binnen
NL41Z01 NL41Z05 HS-Greep Recht 40mm G-Z z/PC #10 SKG2 Binnen
NL4IL6T* NL41L65* HS-Greep Recht 40mm G-LG PC69 #10 SKG3 m/KTB
NL13G56 NL53G56 HS-Greep Toebeh. SKG3 G-G #10x160 M6x70 DD56
NL13G68 NL53G68 HS-Greep Toebeh. SKG3 G-G #10x170 M6x80 DD68
NL13G78 NL53G78 HS-Greep Toebeh. SKG3 G-G #10x180 M6x90 DD78
NL13G88 NL53G88 HS-Greep Toebeh. SKG3 G-G #10x190 M6x100 DD88
NL13K56 NL53K56 HS-Greep Toebeh. SKG3 G-K/Z #10x85 M6x70 DD56
NL13K68 NL53K68 HS-Greep Toebeh. SKG3 G-K/Z #10x90 M6x80 DD68
NL13K78 NL53K78 HS-Greep Toebeh. SKG3 G-K/Z #10x95 M6x90 DD78
NL13K88 NL53K88 HS-Greep Toebeh. SKG3 G-K/Z #10x100 M6x100 DD88

*Vierkantstift 20 mm inkorten aan de buitenzijde.

'-."---. Dit document wordt voortdurend geupdate.
REs  De meest actuele versie kunt u vinden op https://www.maco.eu/assets/759301
2GEE of scantu de QR-code.

Datum van opstelling: 03/2021

Best.-nr. 759301

Alle rechten en wijzigingen voorbehouden.



